

BARKÓCZI BALÁZS AZ ÖN KÉPVISELŐJE! SZÁMÍTHAT RÁ!

# EURÓPAI MAGYAROK

6. ÉVFOLYAM • 2025. JANUÁR — A DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ INGYENES KIADVÁNYA



## » ELKÖTELEZETLEN ÉSZAK-PESTÉRT!



Büszke vagyok az eddig elért eredményekre – mondta el lapunknak Barkóczy Balázs. Rákospalota, Pestújhely, Újpalota és Újpest DK-s országgyűlési képviselője adott interjút az Európai Magyaroknak. **» 2. oldal**

## » KÉPVISELET ÉS SZOLGÁLAT



Rákospalota, Pestújhely, Újpalota és Újpest egyéni parlamenti képviselője az elmúlt években több tucat alkalommal szólalt fel az Országgyűlésben az itt élők mindennapjait érintő kérdésekben **» 5. oldal**

## » LEGYEN VENDÉGÜNK AZ ORSZÁGHÁZBAN!



Fedezze fel Ön is a Parlament történetét, építészeti különlegességeit, és ismerje meg a Házban folyó munkát Barkóczy Balázs, a XV. kerület és Újpest DK-s képviselőjének idegenvezetésével! **» 6. oldal**

# „BÜSZKE VAGYOK RÁ, HOGY A XV. KERÜLET ÉS ÚJPEST AZ ELMÚLT ÉVEKBEN ÉLHETŐ MARADT, ÉS ÉLHETŐBB LETTI!” – INTERJÚ BARKÓCZI BALÁZS ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐVEL

Barkóczi Balázs, Rákospalota, Pestújhely, Újpalota és Újpest országgyűlési képviselője beszélt nekünk a 2022. óta elért eredményekről, valamint jövőbeni terveiről

*- Ha visszatekint a megválasztása óta eltelt időszakra, mit tart a legnagyobb eredménynek?*

A választási kampányban egyértelmű vállalásokat tettem: egészség, lakhatás, biztonság! Büszke vagyok rá, hogy az önkormányzatokkal együttműködve megvédtük szakrendelőinket, amik az elmúlt években ráadásul új egészségügyi berendezésekkel gazdagodtak. Talán elég csak a Rákos úti szakrendelő CT-berendezését és új mammográfiai készülékét megemlítenem. A Görgey Artúr utcai szakorvosi rendelőben létrejött a Mammográfiai Központ, megújult a mentálhigiénés gondozó, valamint a tüdőgyógyászat. De legalább ugyanilyen nagy lépéseket tettünk a közbiztonság területén. A XV. kerületben ma már összesen 97 térfelügyelő kamera működik, rendszeressé váltak a közterület-felügyelet és a rendőrség közös járőrakciói. A Fő tér megújulásával pedig Újpalota központjának biztonsága és tisztasága is nőtt.

Büszke vagyok arra, hogy egyre több játszótér és közösségi tér újult meg a ciklus kezdete óta. Példaként említhetem a Száraznád utcai, vagy a Tarpai téri játszótér, a Nemzedékek parkját, illetve a most épülő Palota parkot. A Víztorony díszkivilágításával és a hagyományteremtő céllal megrendezett Víztorony-fesztivállal pedig újabb családi eseménnyel gazdagodott az észak-pesti közösség.

Az Erdőkerülő és Zsókaúti utcák felújítása, a Micimackó Óvoda és Százholdas Pagony Bölcsőde megújulása szintén azt szolgálja, hogy minél többen érezzék úgy: érdemes itt lakni, és családot alapítani!

Büszkeséggel tölt el, hogy a mostani nehéz helyzetben is segíteni tudunk a kerületek lakosainak a pandémia alatt és a gazdasági krízisben egyaránt. Aktivistáinkkal többek között kedvezményes gyűmölcsvásárt, ételosztást, tanszergyűjtés szerveztünk, így támogatva a XV. kerület és Újpest rászorulóit.



*- Mik a további tervei a ciklusban?*

Varju László képviselőtársammal minden évben benyújtjuk az új észak-pesti kórház tervét a kormánynak. Ez a meglévő koncepció alapján megvalósuló zöldmezős beruházás nem csak a Honvédkórház mentesítené az agglomerációból rázúduló betegáradattól, de az itt lakók számára is gyorsabbá tenné a teljes körű egészségügyi szolgáltatásokhoz való hozzáférést. A Parlamentben többször is követeltem a balesetveszélyes istvántelki vasútállomás felújítását, egy új vasúti felüljáró megépítését, valamint a Rákospalota-Újpest vasútállomás teljes rekonstrukcióját. Egy átfogó kábelberuházási program keretében pedig el szeretném érni, hogy a 69-es villamos teljes szakaszán az idősek, kismamák és mozgássérültek számára is könnyebben igénybe vehető alacsonypadlós, klimatizált villamosok közlekedjenek.

Természetesen folytatni fogjuk a már megkezdett út- és járdafelújításokat, az iskolák és óvodák energetikai korszerűsítését is.

Én 2022-ben már legyőztem a Fidesz jelöltjét Észak-Pesten, és sikerült elérnem azt, hogy a XV. kerület és Újpest élhető maradjon és élhetőbb legyen. Ezután is az itt lakókért, az észak-pesti polgárokért fogok dolgozni!



## AZ EURÓPAI PARLAMENTBEN IS A XV. KERÜLETÉRT ÉS ÚJPESTÉRT!

**Barkóczy Balázs az Európai Ügyek Bizottságának alelnökeként azért dolgozik, hogy egy erősebb, biztonságosabb és igazságosabb Európai Unióban éljünk a XV. kerületben és Újpesten is**

Az Európai Parlamentben zajló munka alapvetően befolyásolja az Unió összes polgárának az életét. Mindez igaz szűkebb otthonunkra, Észak-Pestre is. Az Európai Ügyek Bizottságának alelnökeként Barkóczy Balázs rendszeresen képviseli a XV. kerületi és újpesti polgárokat Brüsszelben a parlamentközi bizottsági üléseken. Országgyűlési képviselőnek ugyanis meggyőződése, hogy az Európai Unió működése és annak döntései nem csupán távoli intézkedések, hanem közvetlenül hatnak a helyi közösségek életére.



Ezért szólalt fel a jogállamisági bizottság legutóbbi ülésén is, ahol az új jogállamisági biztos, Michael McGrath Barkóczy Balázs kérdésére megerősítette: az EU továbbra is a jogállamiság betartásához köti a magyar uniós források kifizetését. Vagyis nem fog asszisztálni az Orbán-kormány lopásához, és a magyar demokráciát aláásó politikájához.

Számunkra ez különösen fontos, hiszen a jogállamiság védelme közvetlenül befolyásolja a közszolgáltatásokat, a közpénzek elosztását, valamint a kerületek számára rendelkezésre álló fejlesztési forrásokat. A képviselő ezért ezekben a kérdésekben is a XV. kerületi és újpesti polgárok érdekeit képviseli Brüsszelben, hogy biztosítsa

a szükséges uniós támogatások megérkezését és a fejlesztések megvalósulását Észak-Pesten.

De Barkóczy ezen kívül is többször felszólalt az Európai Parlament parlamentközi ülésein. Az oktatási bizottság ülésén hangsúlyozta: a jövő generációk számára nélkülözhetetlen, hogy tisztában legyenek jogaikkal és lehetőségeikkel az Európai Unióban, és hogy aktívan részt vegyenek az európai közösség életében. A XV. kerületi és újpesti fiatalok jövője szem-

pontjából kiemelten fontos, hogy már most tudják, milyen jogok illetik meg őket, és hogyan élhetnek ezekkel. Legyen szó akár az európai cserediák-programokról, akár uniós munkalehetőségekről, ezek a tudások alapot adnak a sikeres, nemzetközi karrierhez és személyes fejlődéshez.

A képviselő a közlekedési bizottság ülésén kiemelte: minden uniós eszéköt meg kell ragadni, hogy a XV. kerületet és Újpestet mentesíteni tudjuk az agglomerációból Budapestre zúduló autóforgalom negatív hatásaitól. Felszólalásában kiemelte: az Unióban elsődleges jelentőséggel kell bírnia a közösségi közlekedés, a körvasút és a földalatti közlekedés, valamint a villamoshálózati kábelek fejlesztésének.

## MARADUNK, AKIK VOLTUNK: ELKÖTELEZETT SZOCIÁLDEMOKRATÁK, EURÓPAI MAGYAROK!



Ma Magyarországon nem létezik kormányváltás és megújulás a baloldal nélkül! Miért? Mert az ország problémái szociáldemokrata választ kívánnak! A magyar minimálbér az utolsó előtti Európában, az átlagnyugdíj az ötödik legalacsonyabb, és hasonló a helyzet a szociális ellátásokkal is. Minden negyedik gyerek szegénységben él, és minden nyolcadik gyerek korai iskolaelhagyónak számít. Az egészségügy és az oktatás az összeomlás szélén tántorog.

Orbán Magyarországgal szemben mi a DK-ban egy olyan Magyarországot akarunk, amely nem egy szűk, önző érdekeiket védő elit országa. Olyan közösséget, ahol a tisztességes bérek, az oktatás és az egészségügy nem kiváltság, hanem alapvető jog. Ahol az egyenlőség nem csupán szép szó, hanem érdemi valóság. Olyan Magyarországot képzelünk el, ahol minden polgár esélyt kap arra, hogy teljes életet éljen.

De ez nem megy jobbról! Nem elég vezetőt váltani! Ahhoz, hogy valóban javuljon az emberek élete, erős szociáldemokrata jelenlét kell a kormányzásban.

Ennek a mozgalomnak a Demokratikus Koalíció most Magyarországon a legerősebb és legmarkánsabb képviselője. És mi büszkén mondjuk ki: szociáldemokrácia nélkül nem megy!

# ITT ÉLÜNK, ITT DOLGOZUNK – ISMERJÜK EGYMÁST!



**Barkóczy Balázs hiszi, hogy az egymásra való odafigyelés, egymás segítése, a közösen átélt sikerek teszik a rákospalotai, pestújhelyi, újpalotai és újpesti polgárokat egy erős közösséggé.**

Országgyűlési képviselőnk számtalan olyan kerületi kezdeményezésben vállal szerepet, amelyek erősítik a közösség összetartozását, a helyi demokráciát. Ezek közül talán a legfontosabbak azok az utcafórumok, ahol Cserdiné Németh Angéla polgármester mellett a körzet önkormányzati képviselői, és Barkóczy

Balázs is személyesen találkozhat a helyi választópolgárokkal. Az utcafórumok célja, hogy az itt élők közvetlenül választott képviselőiknek mondhassák el véleményüket, és közösen találjanak megoldásokat lakóhelyük problémáira.

Barkóczy Balázs emellett nem csak a XV. kerületi és újpesti képviselőtestületek ülésein vesz részt, hanem képviselői irodájában maga is rendszeresen tart fogadóórákat, hogy meghallgassa az itt lakók kéréseit, javaslatait, panaszait. A Demokratikus Koalíció helyi közösségével pedig gyakran szerveznek kitelepüléseket a Vásárcsarnok mellett, a Mézeskalács téren, a Pestújhelyi térnél, a Wesselényi utcai piacnál, vagy éppen a Fő úti postánál és a Rózsa utcai SPAR-nál. Ezekon az alkalmakon is lehetőség nyílik személyesen elbeszélgetni Rákospalota, Pestújhely, Újpalota és Újpest országgyűlési képviselőjével.

Barkóczy Balázs ezen túl azt is fontosnak tartja, hogy rendszeresen részt vegyen a helyi intézmények és civil szervezetek által szervezett eseményeken. Az adventi készülődés idején több önkormányzati képviselő, többek között

Legárd Krisztián és Farkas Edit is különleges programokkal várták választókerületük lakosait. Makai Ferenc önkormányzati képviselő az Erdőkerülő utcai nyugdíjas-házba szervezett adventi műsort. Tóth Veronika bizottsági elnök az Olajág Idősek Otthonának lakóit örvendeztette meg karácsonyi előadással. Ezekon az országgyűlési képviselő minden évben örömmel vesz részt.

Ugyanilyen örömmel tett eleget annak a meghívásnak, ami a Csokonai Művelődési Házban, az újpesti Ifjúsági Házban és a Szent István téren megtartott idősnapos rendezvényekre szólt. A képviselő szintén rendszeres résztvevője az újpalotai Értelmi Fogyatékosok Napköziotthona által évente megrendezésre kerülő bowlingversenynek és karácsonyi műsornak csakúgy, mint olyan, az önkormányzatok és a helyi lokálpatrióta közösségek által szervezett rendezvényeknek, mint a díszpolgári cím, a hónap rendőre és a lokálpatrióta díj átadása. Barkóczy szerint az ilyen kezdeményezések mutatják azt, hogy a XV. kerület és Újpest nem csak Budapest egy része, hanem egy aktív és élő közösség is egyben.



## TOVÁBBRA SEM FUTAMODUNK MEG A FIDESZ ELŐL!

**A Tolnai megyei időközi választás bebizonyította, hogy a Demokratikus Koalíció nélkül nincs kormányváltás**

A DK volt az egyetlen baloldali párt, amely el mert indulni a Tolna megyei időközi választáson, az ország egyik legjobboldalibb körzetében. Mi itt értünk el 11%-os eredményt, a legnehezebb terepen. Ez pedig azt jelenti, hogy a kormányváltás kiharcolásához elengedhetetlen politikai erőként kell velünk számolni.

A DK eredménye több mint 50%-kal múlja felül a tavaly júniusi Európai Parlamenti választásokon ebben a választókerületben elért eredményünket!

Mi továbbra is küzdeni fogunk, ott leszünk mind a 106 választóközvetben, és nem fogjuk feladni céljainkat, elveinket, és álmainkat egy szabad, igazságos, európai Magyarországról! Lehet hazudozni 3%-os DK-ról, lehet ellenünk lejárató-kampányt folytatni, de minket nem a szél, és nem is egy algoritmus fúj össze: erős és szervezett politikai erő vagyunk. Mi itt voltunk, itt vagyunk, és itt is leszünk mindazok számára, akik valódi változást, szociáldemokrata fordulatot, és rendszerváltást akarnak!



## KÉPVISELET ÉS SZOLGÁLAT – BARKÓCZI BALÁZS A XV. KERÜLET ÉS ÚJPEST HANGJA AZ ORSZÁGHÁZBAN

**Rákospalota, Pestújhely, Újpalota és Újpest egyéni parlamenti képviselője több tucat alkalommal szólalt fel az Országgyűlésben az itt élők mindennapjait érintő kérdésekben**

Barkóczy Balázs az elmúlt években számos alkalommal kért szót, hogy választókerületének mindennapos ügyeit a törvényhozás elé vigye. Interpellációt és kérdést intézett a szakminiszterhez többek között az életveszélyessé vált istvántelki vasúti átjáróval, a felnőtt fogyatékos személyeket ellátó újpalotai lakóotthon építésével, az Irinyi laktanya mögött lerakott illegális veszélyes hulladék elszállításával, az Észak-Pesten is tapasztalható

óvodapedagógus-hiánnyal, és a panellakások teljeskörű felújításával kapcsolatban.

Felszólalásaiban emellett rendszeresen megemlékezik a helyben megvalósult fejlesztésekről, közös eredményeinkről. Így például az újpesti Tungram gyár elbocsátott dolgozóinak nyújtott kerületi segítségről, a Levendula 60+ idősügyi program keretében kiosztott támogatásokról, a helyi közművelődési és civil szervezeteknek nyújtott kiemelt támogatásról, a helyi út- és járdafelújításokról, a játszóterek, közösségi terek megújulásáról.

Az ciklus kezdete óta 125 alkalommal élt írásbeli indítvánnyal. Tiltakozott többek között az első sorban a panelekben lakókat sújtó kormányzati rezsiemelések, a helyi önkormányzatokat érintő elvonások, a Rákospalota határába terve-



zett akkumulátorgyár, és a kerületi szakrendelők államosítása ellen. Költségvetési módosító indítványt nyújtott be az új észak-pesti kórház megépülése, a panelprogram újraindítása, a gyorsvillamos-hálózat fejlesztése, egy új, Kossuth utcai rendelőintézet megépítése, egy Szántóföld utcai többfunkciós csarnok felépítése, a Karácsony Benő park teljes rekonstrukciója, és még számos helyi ügy kapcsán.

Barkóczy Balázs tudja, hogy az itt élők képviselete egyben szolgálat is. És mint ilyen, csak akkor lehet sikeres, ha a parlamenti munkában a választói felhatalmazásból fakadó bizalom és felelősségvállalás is nap mint nap megmutatkozik. Ő ebben a szellemben fog dolgozni a jövőben is.



# LEGYEN ÖN IS A KÉPVISELŐ VENDÉGE A PARLAMENTBEN!

Barkóczi Balázs rendszeresen szervez ingyenes parlamenti túrákat a választókerületében élőknek. Ezeken az eseményeken a résztvevők a képviselő idegenvezetésével ismerhetik meg az Országház történetét, építészeti különlegességeit, valamint az ott folyó munkát. Az elmúlt években

többek között XV. kerületi és újpesti óvodapedagógusok, a helyi iskolák tanulói, a Klebelsberg és a Kontyfa utcai Nyugdíjas Klub tagjai, a FENO és a Palota Holding, valamint a Palota-15 Kft. dolgozói, az Újpesti Látássérült Egyesület tagjai, a nagycsaládosok, vöröskeresztesek, gyermekvasutasok

csoportja, és egyéni látogatók voltak Barkóczi Balázs vendégei.

**Ha Ön is szeretné bejárni és megismerni a Parlament épületét, kérjük, jelentkezzen:**

Email: [barkoczi.balazs@dkp.hu](mailto:barkoczi.balazs@dkp.hu)  
Telefon: +3630-899-2663



# FELJELENTETTÜK A MINISZTERELNÖKÖT!

**Orbán 400 milliárd forintos kárt okozott Magyarországnak csak azért, mert a pénz nem lehetett az övé és bűntársaié**

Az Európai Unió az év végén elmondta, hogy csak akkor érkezhettek az uniós pénzek, ha az Orbán-kormány leszámol a lopással, helyreállítja a független igazságszolgáltatást és a jogállamot. Orbán pedig úgy döntött, hogy ha nem lehet ellopni, akkor inkább ne is jöjjön pénz az EU-tól. December 31-én így Magyarország örökre elveszí-

tett egymilliárd eurót. A DK ezért feljelentést tett Orbán Viktor ellen különösen jelentős vagyoni hátrányt okozó hűtlen kezelés kísérletének gyanúja, valamint hivatali kötelesség megszegésével elkövetett hivatali visszaélés bűncselekményi gyanúja miatt. Magyarországnak senki sem okozhat tudatosan ilyen történelmi mértékű anyagi kárt!





## ÍGY TELT AZ ÉV VÉGE A XV. KERÜLETBEN ÉS ÚJPESTEN

A Demokratikus Koalíció észak-pesti szervezetei az év vége közeledtével sem pihentek! A decemberi időszak rendezvényeit hagyományos Mikulás-napi kitelepülésünk nyitotta meg a Vásárcsarnokkal szemben, ahol pár szem szaloncukorral kedveskedtünk az ide érkező XV. kerületi és újpesti lakosoknak. Önkormányzati képviselőink a körzetükben lévő nyugdíjasotthonokban, vagy játszótéren szerveztek karácsonyi műsort és adventi szomszédünnepet.

A karácsonyt megelőző utolsó héten több helyi párttal és civil szervezettel együtt természetesen a Demokratikus Koalíció is megtartotta hagyományos melegétel-osztását. Újdonság, hogy tavaly kedvezményes gyümölcsvásárt is szerveztünk többek között a Fő téren és Káposztásmegyeren, ezzel segítve a kerületi családok ünnepi készülődését.



### A képviselő kedvence: Zöldséges marharagu

#### Hozzávalók:

- 1 kg marhalábszár
- 100 g szalonna
- 1 nagy hagyma
- 2 gerezd fokhagyma
- 2 sárgarépa
- 2 evőkanál liszt
- 3 dl vörösbor
- 3 dl marhahúsleves
- 1 evőkanál paradicsompüré
- 1 babérlevél
- 1 teáskanál kakukkfű
- 200 g gomba
- Só
- Bors
- Petrezselyem

#### Elkészítése:

A marhahúst és a szalonnát felkockázom. A szalonnát kisütöm, majd félreteszem. A kisült szalonnaszírbán a hús minden oldalát megpirítom, majd kiviszem. Ugyanebben az edényben az apróra vágott hagymát és fokhagymát is megpirítom, majd hozzáadom a felkarikázott sárgarépát, és együtt pirítom őket tovább. Pár perc múlva a lisztet rászórom, majd az egészet jól elkeverem. Ezután felöntöm borral és a húslevesrel, majd hozzáadom a paradicsompürét, a kakukkfűvet és a babérlevelet. A húst és a szalonnát visszarakom az edénybe, és alacsony hőfokon 2-3 órán keresztül főzöm, amíg a hús puha nem lesz. A végén fél órára hozzáadom a gombát, majd amikor kész, megszórom friss petrezselyemmel. Friss fehérkenyérrel, vagy héjában sült krumplival tálalom.

**Jó étvágyat kívánok!**

# KÉPVISELŐI ELÉRHETŐSÉGEK ÉS FOGADÓÓRA



Képviselői fogadóóráimon sokféle ügyben, rengeteg ötlettel, javaslattal szoktak megkeresni. Ahogyan az elmúlt időszakban, úgy ezután is számíthatnak rám! Van, amikor egyszerű megtalálni a megfelelő megoldást, és bizony akadnak olyan esetek is, amik hosszabb utánajárást igényelnek. Egy azonban biztos: csak önökkel együtt, közösen tudjuk megoldani az előttünk álló feladatokat.

**Ha kérdése, javaslata, problémája van, vagy szeretne hozzájárulni lakókörnyezete fejlődéséhez, továbbra is forduljon hozzám bizalommal, és keressen meg alábbi elérhetőségeim valamelyikén!**

Telefon: **+3630-899-2663**

E-mail: **barkoczi.balazs@dkp.hu**

Képviselői iroda: **1152 Illyés Gyula u. 12.**

Nyitvatartás: **kedd, csütörtök 10.00-13.00**

**Barkóczi Balázs**

	SÁNTIKÁL	MENZAI ALAPMENYNYISÉG	EGYHARMAD! EREMITA HAJLÉKA	SZÁNTÓ-ESZKÖZ ALMA (TÁJSZÓ)	BELVÍZ! KÉK ... MAJOMFAJ	ÉTELT KÖSTOL IDŐKERET!	JAPÁN AUTÓJEL BÁLKEZDET!	EREDETI DZSEM!	HALÁSZKUNYHÓT FÉD	A M BETŰ ELŐZI TORTASZÉLET!	GYEPLŐ, TÁJSZÓVAL	SEGÉDTRÉNER	BABA PARTDLIJE	LOHOL, NÉPIES SZÓVAL
	ÁLMÁBÓL ESMÉL	FOCIT FELEM IVELŐ NŐI NÉV					KONYHAI ESZKÖZ HATALMÁBAN TART	L	TÚLRA IVEL FAKÍT A NAP					
BOKASÉRÜLÉS KELET, RÖVIDEN			FRANCIA ÁR! LENGYEL VÁROS	RITKA NŐI NÉV APRÓ, KICSI		LUK KÖZEPE! FOGAS VÉGE!		ANASZTÁZIA, BECÉZVE NEMI		CSAPADÉKOS KAMATRÉS!		OKTÓBER, RÖVIDEN SZALONIKI TENGERE		
HAJT A VETÉS TENGERI CSOMÓ		TRÓPUSI MADÁR VÖRÖSBORFELE			MARATVA KEZEL ÉRZÉKETLEN (NŐ)				GÖRÖG EREDETŰ NŐI NÉV BOTVÉGI!					
KETTŐNK KÖZÜL NEM TE	USA-BELI BÍRÓ CSONTVÉGEK!				CSOMÓT OLD MOSZLIM HITUDÓS					HEGEDŰDARAB! MALAJI TÖR			A TÁRGY RAGJA LEPEDŐ ANYAGA	
KÖRÖKOZÓ				FORMÁBAN VAN! MINIMUM, RÖVIDEN		RÖVIDEN, RÖVIDEN SZIGETKÖZ!			HANGULAT EZ ÉVI					ÓSERDEI KÜSZÖNÖVÉNY
A SUGÁR JELE	FOSZTÓKÉPZŐ KORONGOT HAJÍT			IZOMFEHERJE FIJUME, MÁSKÉPP					SZÍNT JÁTSZIK PARÓKA, MÁSKÉPP					
AZ ERBIUM VEGYJELE	ALKATRÉSZ! LÉGNEMŰ ANYAG		TOLÓZÁR TÚT ÉS CERNÁT HASZNÁL				MOSZLIM BÖLCS DECI, RÖVIDEN				NAGYON RÉGI MAKULÁTLAN			
RÉTKÖZI TELEPÜLÉS			POLI(...)-KLORID KÖZÖSBETEVŐ			RÉGIES NAPSZAK LATYAKOT KEN							SZÁJKÖZÉP! KETTŐ	
IDEGVÉGZŐDÉS!	DUELLUM SZEKÉR, KOCSI TERHE				NÉMET NÉVELŐ KÓRUS		GÖRÖG BETŰ ZAJ, ZSIVAJ			BIZÁNCI SZENTKÉP CIPŐFÜZŐ				
		INDUL, SZÁRMAZIK -FAJTA			KELETI ÉDESSÉG TARTÓSTÖSZER				ELFOGÓDOTTSA BOSSZÚS SZÓCSKA					FORRÓ ÉGŐJI SZÚNYOG
BÚZADARA CSAPATVAG!	ORDAS ... LAKE CITY VÁROS					MEGRÉMISZT TERMETES								RÓMAI 1000-ES JELENGI
A KÁLIUM VEGYJELE	VESZPRÉM PATAKJA DÉLCEG		LÓDULJ INNEN! INDIAI ÁLLAM						MEGGYŐZÖDÉS KÖZETET FÜR				MOZI-KEZDET! PÉCS RÉSZ!	
LÁTÁST ZAVARVA LECSÜNG				HANGSZERES ZENE ÉNEK					ÜGYVELETES TALÁL					
A MALDÍV FŐVÁROS			LEKOZMÁL AZ ÉTEL JURA-SZAKASZ				TUDATÁT VESZTŐ LEVEGŐ (NÉPIES)				ÉRTELEM PATÁS ÁLLAT ELŐDJE			
ÁLTALÁNOS, RÖVIDEN		VULKÁNI KÜRTŐ FEJÉRE (KÖLTŐI)			ÉNEKLŐ SZÓCSKA MÁRIA, BECÉZVE			EREDETI ENERGIA TROMBLTAHANG					TELEKHATÁROK! KAZAH NOB-JEL	
NÉZD CSAK! NEWTON, RÖVIDEN	A-RE PÁRJA KÖRZET KÖZEPE!		RÓMAI 50-ES RÉSZBEN ELŐIR!		KULCSA A KÓD FEKHELY RÉSZ!						PÓRUSOS MŰBŐR ARRARELE!			
				NYÁJAT A RÉTRE HAJT FÉL ÓT!						LENT, RÉGIS SZÓVAL BELTAG!				
MELEG ÉVSZAK KEZDETE								!	FELSZINKOPÁS					

Rejtvényfelelős: Jambrik János  
 Rejtvényszerkesztő: Gyócsy Géza